

成人高考 延期至3月4日和5日

株洲日报(全媒体记者/谭筱) 记者昨从市教育局获悉,根据教育部统一安排,2022年湖南省成人高考(延考)考试时间定为3月4日—5日举行。本次考试不再组织考生报名,已报名的考生资格继续有效。

国防教育进校园 点燃少年强国梦

株洲日报(全媒体记者/孙晓静 通讯员/杨静 董佩) “听了韩叔叔的演讲,我今后要更加努力学习,长大报效祖国。”株洲市九方雪峰学校学生杨玲激动地说。近日,该校开展“国旗在我心中”国防教育主题宣讲,将红色教育的种子“种”进学生心中。

石峰区举办 第九届青少年科技节

株洲日报(全媒体记者/孙晓静 通讯员/关好) 2月11日,石峰区第九届青少年科技节暨株洲市第43届青少年科技创新大赛石峰区选拔赛在市二中田心中学举办。

扬工匠精神 展职业风采 全市职业院校 技能竞赛精彩纷呈



商业技师学院选手在电子电路装调与应用赛项比赛中。记者/孙晓静 通讯员/罗冰璇 摄

株洲日报(全媒体记者/孙晓静 通讯员/王志伟 刘元) 2月10日至12日,“技行三湘 能动天下”株洲市职业院校技能竞赛在株洲经开区举行,来自全市18所职业院校的400余名参赛选手在18个赛项中比拼技艺,展现风采。

娴熟精湛的服务技能、规范标准的操作程序、酒店知识的熟知及仪容仪表的标准给大家留下了深刻印象。“参加这样的竞赛很有意义,在准备竞赛的过程中不仅职业技能、专业知识有质的飞跃,我们的综合素质、职业成长也得到了很好提升。”唐静告诉记者,她将继续发挥工匠精神,脚踏实地运用自己所学知识、所掌握技能,在未来的工作岗位上把工作做到极致,争取更上一层楼。

茶陵:加快建设一批特色学校

株洲日报(全媒体记者/戴凛 通讯员/王博林) 新学期已拉开序幕,记者昨日从茶陵县教育局获悉,今年,该县将高水平推进“五育融合”发展,持续抓好“五项管理”,加快建设一批特色学校,构建更加有利于学生健康成长、个性发展的人才培养体系。

家“双减”典型案例,立德树人、五育并举获得社会好评;乡村学校文化特色鲜明,新建的功能室齐全多样,民生实事深入人心。夜鹰巡防、七彩夏日等活动凝聚了“教育人”的合力,成为茶陵“未保”名片。

芦淞区执法部门暗访巡查 “借壳”违规培训机构“栽了”

株洲日报(全媒体记者/戴凛 通讯员/徐建华 易江波) 借用持证的非学科培训机构场地,却在悄悄进行学科培训,记者昨日从芦淞区教育局获悉,该区本月已查处8家无证培训机构,并对1家隐形变异培训机构下发整改通知书。

理,突击检查了19家培训机构,其中注册有证培训机构11家。记者了解到,执法人员通过巡查和搜集线索,查处了8家无证培训机构。在三三一片区一写字楼内,还发现有学科培训机构打起时间差,上午借用非学科培训机构空闲场地组织培训,执法人员现场对持证培训机构负责人进行了批评,并下发整改通知书,责令其立即整改。另外8家无证机构,已下发停止办学通知书。目前均已整改或关停到位。

高校学生陆续返校报到



寂静已久的校园热闹起来。2月13日,湖南中医药大学等专科学校学生们携带行李陆续前来报到,迎接新学期。该校于前晚启动各项准备工作,从安全保障、后勤管理、校园环境等方面做好了充分准备,保障学生安全返校,确保顺利开启新学期,让归来的学生感受到家的温暖。

综合·城区

劳模进校园讲故事



全国劳动模范包光良给学生带来一堂“不一样”的课。通讯员 供图

株洲日报(全媒体记者/杨如 通讯员/肖超 黄慧) “一个人富不是富,一群人富才是富……”近日,全国劳动模范、全国三八红旗手包光良,走进天元区群丰镇长岭中心小学,为孩子们讲述她带领村民致富和通过读书改变命运的故事。

上好“开工第一课” 把牢复工复产安全关

株洲日报(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/胡子凤) 复工复产,安全第一。为防范安全生产事故发生,推动企业落实安全生产主体责任,2月13日,芦淞区龙泉街道举办复工复产企业安全生产培训会。

重要性,了解安全事故给企业、家庭、个人带来的严重损失及需承担的法律后果,让大家从中汲取教训,受到警醒。针对长假后企业职工容易出现的身心疲惫、心情烦躁、精力不集中、情绪不稳定等“假期综合症”,安全专家建议各企业开展收心教育,把“开工第一课”落实好,倡导和弘扬“安全是最大的效益”等安全理念,教育和动员企业职工切实增强安全意识,迅速进入工作状态。

株洲高新区聚焦优势产业 今年铺排市级重点项目83个

产业项目建设年

株洲日报(全媒体记者/王娜 通讯员/张海波) 春天是属于奋斗者的季节。这几天,在菲斯罗克精密级光纤陀螺产业化项目基地(一期)项目现场,工人们趁着降雨间隙,正在加紧进行室内装修,在菲斯罗克董事长李慧鹏的计划里,这个项目将在今年下半年全面投产,光纤陀螺将走入产业化道路。

特色产业做强做优

特色做特,优势做优,长板拉长,

是产业发展“法宝”。株洲高新区确立了以新能源汽车、新能源装备为主导,以新材料、电子信息为特色的“2+2”产业集群后,呈现出质量高、成色好、后劲足的发展态势。去年,上述产业完成产值602.7亿元,对全区规模以上工业产业增长贡献率达80%。

株洲基地陆续推出“考拉”“魔方”等多款新产品,全面提升株洲基地产能利用率。电子信息产业类项目如雨后春笋。作为高新区电子信息头部企业的麦格米特,今年将进行株洲基地二期项目的开工建设,目前正在办理前期手续。

开展“护苗”行动 为青少年保驾护航



联合执法行动。通讯员 供图

株洲日报(全媒体记者/周 通讯员/石重融) 每一个孩子都是含苞待放的花朵,为不让花季蒙上阴霾,近日,石峰区多部门联合开展“护苗”行动,切实加强学校食堂及周边商铺、摊贩的食品安全隐患,维护食品安全秩序。

执法人员对学校食堂及周边商铺进行了全面检查。检查过程中,执法人员重点对学校食堂是否落实索证索票、餐具消毒、食品留样等各项食品安全制度进行了检查;对周边商铺是否存在“三无”产品、是否超范围经营、是否

出售过期产品等情况进行检查。目前执法人员暂未发现违法违规行为。下一步,石峰区将对辖区内各学校及托幼机构进行全覆盖检查,建立完善长效机制,为未成年人学习和成长筑牢食品安全“防火墙”。

“新城壹号”存在重大火灾隐患 石峰区政府实施挂牌督办

株洲日报(全媒体记者/李逸峰 通讯员/左阳) 近日,为深入推进火灾防控工作,预防和遏制重特大火灾事故发生,确保消防安全形势持续稳定。石峰区政府对株洲慧心物业管理有限公司管理的新城壹号小区重大火灾隐患单位实施挂牌督办。